



REFERAT KG RIK

Dato: 3. april 2017, kl. 21.00-21.45

Sted: Telefonmøte (Skype)

Tilstede: Morten R. Larsen (MRL), Åse M. Lura (ÅL), Jostein Håland (JH), Heidi Tokstad (HT)

Forfall: *Roar Kjønstad (RK), Trond-Egil Groth (TEG), Terje Hammerseng (TH)*

Saksliste:

Sak 27/17 Referat fra møte 06.03.17
Godkjent

Sak 28/17 Post/orienteringssaker
- Kopi av svarbrev NKK – C-lisens – T.O
- Kopi av brev NKK – ny KG medlemmer – T.O

Sak 29/17 Saker hos NKK
Restanser:
- Referat ikke lagt ut på WEB
- Oppdatere lister – venter på status
- Distribusjon av GK RIK – RK tar kontakt med adm
- Svar sak 6/17
- Svar sak 10/17

Sak 30/17 Regelverk
Kontakt av NKK, sak avsluttes. Lage utkast til endret tekst vedr. bruk av softstokk og belastningsfasene. Innarbeide i gjeldende og nytt regelverk. **MRL** lager utkast til tekst.

Info fra TEH og RK utsatt til neste møte.

Sak 31/17 Trinn II
Mottatt diverse utdanningsplaner fra NKK. TH har oversendt eksamensmalene for alle grupper. Eksamensbesvarelsene oversendes dirkete til sensor RK.

Sak 32/17 Eventuelt
- Fig.utd/Fig.bok . ansvar **RV/MRL**, anbefaling og tilhørighet må vurderes om kommer godt nok frem i regelverket
- VM – lagleder – neste møte
- Neste møte 8. mai kl. 21 Skype – **MRL** innkalling